Образец ходатайства о назначении судебной экспертизы при споре о разделе имущества.
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ХОДАТАЙСТВО
о назначении судебной экспертизы
В производстве Кузьминского райнонного суда г.Москвы находится исковое заявление о расторжении брака и разделе совместно нажитого имущества. В исковом заявлении истец – Иванов И.И. в качестве совместно нажитого имущества указал автомобиль Mercedes-beтя S320 гос. знак А 001 АА 197. Истец определил стоимость автомобиля в размере 2 200 000 (два миллиона двести тысяч рублей). Ответчик – Иванова М.П. считает стоимость 2 200 000 рублей завышенной, так автомобиль имеет внешние повреждения в виде сколов, царапин и внутренние неисправности, а так же ранее участвовал в дорожно-транспортном происшествии.
В  соответствии со ст. 79 ГПК РФ при возникновении в процессе рассмотрения дела вопросов, требующих специальных знаний в различных областях науки, техники, искусства, ремесла, суд назначает экспертизу.
При таких обстоятельствах имеется необходимость назначения судебной экспертизы, поскольку для определения разрешения вопросов о рыночной стоимости автомобиля требуются специальные знания.
На основании вышеизложенного,
ПРОШУ:
1. Назначить судебную экспертизу в одном из следующих экспертных учреждений:
1.1. ООО «СКПО-авто», адрес: г.Москва, Волгоградский пр-т, д.35, оф.401 В
1.2.  Другая экспертная компания (Необязательно)
1.3. Еще одна экспертная компания (Необязательно)

Предпочтение прошу отдать экспертной компании ООО «СКПО-авто», так как данная компания предоставила информационное письмо, в котором подтверждается компетенция эксперта, определены сроки подготовки заключения эксперта, определена примерная стоимость судебной экспертизы. А так же имеется возможность использовать курьера ООО «СКПО-авто» для получения и возврата материалов судебного дела.  
[bookmark: _GoBack]Информационное письмо для суда от «СКПО-авто» прилагается. (Приложение 1)
2. Поставить перед экспертами следующие задачи и вопросы:
2.1.  Какова реальная стоимость транспортного средства с учетом его текущего технического состояния, года выпуска, износа, особенностей комплектации, наличия дополнительного оборудования? Какова утрата товарной стоимости (УТС) автомобиля Mercedes-beтя S320 гос. знак А 001 АА 197?
Расходы по проведению экспертизы обязуюсь оплатить.
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